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We make IT work.

Lösungen nach Maß

T h i n k  I T

Die syngenio-
Dienstleistungsfelder

IT-Beratung

Realisierung von Lösungen

Software-Betreuung

■ Konzeption, Projekt- & Prozessmanagement
■ Strategie, Architektur & Technologie
■ Reviews & Coaching

Wir beraten analytisch, ganzheitlich, zielorientiert. 

Und kritisch! 

■ anwender- & serviceorientierte Architekturen
■ innovative Technologien & schlanke Prozesse 
■ produktunabhängig & starke Partnerschaften

Wir realisieren Lösungen für unternehmenskritische

Geschäftsprozesse. Innovativ und professionell!

■ Anwendungswartung & Produktsupport
■ Training in Technologien & Prozessen
■ maßgeschneiderte Service Level Agreements

Ihre Anwendung ist bei uns in guten Händen. 

Rund um die Uhr!
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Die syngenio JBoss Partnerschaft 
Der JBoss Application Server ist der erste von Sun zertifizierte

Java Enterprise Server auf Basis von Open Source. 

JBoss ist neben BEA Weblogic und IBM Websphere einer der drei

verbreitetsten JEE-Applicationserver.

Mehr und mehr Unternehmen setzen JBoss für unternehmens-

kritische Anwendungen ein – auch zusätzlich zu einem anderen

Application Server. 

Die Marke JBoss gehört zum Unternehmen RedHat Inc., das mit

Partnerunternehmen Leistungen von Training bis Support anbietet.

syngenio ist als offizieller JBoss Systems Integrator Partner für alle

Phasen des Software-Lebenszyklus: JBoss-Consulting, Durch-

führung von Projekten mit JBoss und Application Management

von Anwendungen auf Basis von JBoss.

Darüber hinaus bietet Ihnen syngenio offizielle JBoss-Trainings als

Inhouse Trainings.

JBoss-Consulting
Mit den praxiserfahrenen und zertifizierten JBoss-Consultants der

syngenio setzen Sie die Plattform effizient und kostensparend

ein. Zu unserem Beratungsspektrum gehören unter anderem:
■ Unabhängige ROI-Analysen im Vergleich mit anderen Produkten
■ Architektur-Beratung

syngenio übernimmt die vollständige Anwendungsbetreuung. 

Dazu gehören alle anfallenden Wartungsaufgaben wie

Ticketbearbeitung, Fehlerbereinigung, Weiterentwicklung und

Dokumentation.

Auch die Steuerung der betrieblichen Abläufe und die Übernahme

der technischen Verantwortung sind Leistungsbestandteil. Ledig-

lich die fachliche Verantwortung bleibt bei Ihnen.

Ihre Vorteile im Überblick:

Nutzen Sie die Kompetenz von syngenio, um aus JBoss mehr

Nutzen für Ihr Unternehmen zu ziehen. 

syngenio verfügt über nachgewiesene umfangreiche Erfahrung

in der Realisierung, Optimierung und Betreuung von Java Enter-

prise Anwendungen. Gerade hochverfügbare, sicherheitskritische

und skalierbare Lösungen sind ein Schwerpunkt unserer Arbeit.

Als unabhängiger Dienstleister beraten wir Sie objektiv zu den

Chancen und Kosten der unterschiedlichen Plattformen.

syngenio ist JBoss Partner von Anfang an – unsere Mitarbeiter

gehörten schon 2002 zu den ersten zertifizierten Consultants

in Europa. Heute ist syngenio eines der Beratungshäuser mit

den meisten zertifizierten Consultants in Deutschland. 

Setzen Sie auf die langjährigen Erfahrungen unserer JBoss-

Spezialisten, die ihr gesamtes Know-how in die pragmatische

Umsetzung Ihrer Anforderungen in zukunftssichere IT-Lösungen

einbringen.

s y n g e n i o J a v a  E n t e r p r i s e  L ö s u n g e n  m i t  J B o s s

■ Coaching
■ Reviews
■ Vorbereitung der Betriebseinführung
■ Offizielle JBoss-Trainings für

■ Entwickler
■ Administratoren

JBoss-Projekte
Profitieren Sie von der syngenio-Kompetenz in der Anwendungs-

entwicklung. Langjährige Erfahrung in der Realisierung von

Webapplikationen, der richtige Mix aus Methodik, Innovation

und Pragmatismus sichern den nachhaltigen Projekterfolg. 

Gerade bei hohen Anforderungen an Lastverhalten und

Performance ist syngenio die erste Wahl.

Optionen für die Projektgestaltung sind:
■ Verantwortliche Realisierung durch syngenio oder
■ Umsetzung in gemischten Teams zum Know-how Transfer oder
■ Gezielte Unterstützung zu JBoss in Ihren Projekten

Application Management mit JBoss
Application Server und Anwendung bilden eine Einheit – gerade

aus Sicht des Betriebs. Vermeiden Sie Zuständigkeitskonflikte

und setzen Sie auf eine funktionierende Verbindung:
■ syngenio Application Management plus
■ RedHat Produktsupport für JBoss

Denn Application Management ist mehr als Produktsupport:

Leistung nach Maß zu kalkulierbaren Kosten. 
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